

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号CN61-0015 复字第6431期
邮发代号51-7 2016年2月1日 星期一 农历乙未年十二月廿三 网址:www.sxworker.com

本报讯(张维)来自省卫计委的好消息:“十三五”期间,我省将从九个方面加快卫生计生事业发展。其中,计划生育服务管理、人口均衡发展方面的目标是,到2020年常住人口将达到3850万人。公立医院药品全部实行零差率销售。“十三五”期间,我省全面实施分级诊疗制度,扎实推进县综合医改,加快解决群众看病难看病贵问题。公立医院药品全部实行零差率销售,采取综合措施切断药品利益链,彻底破除逐利机制。到2020年,公立医院药占比(不含中药饮片)降到30%左右;医疗费用不合理增长得到有效控制,个人卫生支出占卫生总费用的比例降

到30%以下。2020年陕西常住人口达到3850万人。修订省《人口与计划生育条例》等法规规章。到2020年全省人口出生率稳定在12.5‰左右,自然增长率稳定在6‰左右,常住人口达到3850万人,出生人口性别比降低到109以下。贫困救助对象报销及补助不低于90%。城乡居民基本医保人均筹资水平达到1000元左右,政府补助标准不低于800元,综合参保率稳定在95%以上,住院政策性补助比例达到80%,与实际住院费用支付比例间的差距控制在10个百分点以内。贫困救助对象报销及补助比例不低于90%。

全面建立城乡居民大病保险制度,报销比例不低于50%。推进即时结算工作,实现省内外住院医疗费用即时结算。探索医疗保障制度建设向“保医疗”向“保健康”转变。开展在线预约诊疗服务探索建“云医院”。大力推进人口健康信息化,实现“政府一张屏,百姓一张卡”目标,到2020年实现卫生计生机构与区域平台互联互通,规范化电子档案建档率达到90%。拓展居民健康卡服务功能,实现医疗就诊、公共卫生、计划生育、医保结算、金融借记和社会公共服务全方位应用,实现人手一卡,一卡多用、一卡通用。

丁立虎王宏兵到煤炭系统送温暖

本报讯(通讯员 党坤)日前,省总工会副主席丁立虎、王宏兵分赴铜川、蒲白、澄合矿务局以及韩城矿务局桑树坪煤矿开展送温暖活动和调研工作,给正在遭遇市场寒流的煤炭系统广大职工带去省委、省政府以及工会组织的关怀和温暖。在到矿务局和基层单位,丁立虎、王宏兵传达了省委、省政府对煤炭战线广大职工的亲切关怀,传达了省总工会党组书记、主席白阿莹和常务副主席周树红对煤炭系统全体干部职工的新春祝福。充分肯定煤炭战线广大职工在过去一年里不畏艰难、积极进取的拼搏精神,肯定全省煤炭系统各级工会工作的亮点和实效。表示省总工会将一如既往地关心支持煤炭企业的改革发展稳定工作。丁立虎、王宏兵与企业党政工、中层管理技术人员、劳模和职工代表等进行座谈,同时入户走访慰问部分劳动模范和困难职工家庭,在把党和政府以及工会组织的关怀温暖送到广大煤炭职工特别是困难职工心坎上的同时,详细了解企业生产经营遇到的问题,与企业干部职工共同探讨克服困难的具体措施,鼓励企业干部职工正确看待暂时困难、勇敢迎接挑战。希望企业党政工积极引导广大职工坚定攻坚克难的信心和决心,在省委省政府坚强领导下拼搏奋进,认真把供给侧结构性改革的各项政策措施贯彻落实好,在推进企业改革发展过程中维护好职工群众的劳动保障合法权益。丁立虎、王宏兵要求,全省煤炭系统各级工会要在同级党委领导下,团结动员广大职工积极支持、拥护和参与企业改革发展,围绕煤炭企业创新脱困工作大局和生产经营中心工作,发动职工群众去产能、降成本、挖潜增效、止亏扭亏作贡献。同时要切实做好困难职工帮扶救助工作,把维护职工群众合法权益与保持职工队伍稳定工作有机结合起来,不断增强企业改革发展、解困跨越的正能量。



1月30日,省总工会常务副主席周树红、副主席王宏兵一行,来到陕西日报传媒集团慰问困难职工。周树红一行先后走访慰问了老编辑、老记者、老劳模及困

难职工。当来到困难职工杨廷勇家中时,杨廷勇当即赋诗一首表达对党和工会的感激之情。本报记者 郭玉军 摄

全省11市区居民收入排行出炉 西安、杨凌领先

本报讯(张维)笔者从省统计局获悉,陕西省11市区居民收入排行出炉,西安市和杨凌示范区城镇居民收入齐头并进,迈上35000元台阶,领先于其他各市,达到人均39007元和38907元的较高水平。宝鸡、咸阳、延安和榆林市城镇居民人均可支配收入均迈上3万元台阶。商洛市增速达到8.8%,为最高,高于全省平均水平。从绝对值来看,西安市和杨

凌示范区农村居民人均可支配收入率先突破15000元大关,继续领先于其他各市(区)。铜川、宝鸡、咸阳、延安和榆林市农民人均纯收入均突破万元大关。

除了政策性增资依然是城镇居民增收的主要因素以外,社会保障制度逐步完善,居民转移性收入平稳增长,随着全省经济转型升级,经营净收入和财产性收入也小幅增长。而

武威记者被抓,我们期待真相

这两天,舆论风波聚焦甘肃武威。《兰州晨报》、《兰州晚报》、《西部商报》驻武威记者站3名记者被逮捕事件,引发持续关注。涉事记者的情况如何、案情真相怎样、扑朔迷离的舆情又会怎么发展,要回答这些问题,需要政府有关部门早一点正面回应,真相越公开越可信。前后矛盾,一波三折,让此事上演了“反转”大戏,也让质疑不断。从目前官方公布的涉事原因看,先是“涉嫌嫖娼”,后是“涉嫌敲诈勒索”;从报社声明来看,先是一份网传“公开信”,后又被官微连夜否定。显然,被抓记者在所属单位和执法部门之间,而两者的说法都是“用子之矛攻子之盾”。所有关注此事的人,无不感觉,信政府部门说法有点太模糊,听报社表态有点太草率,如此任性,不质疑都难。从这个意义上说,“反转”只是刚刚开始,剧情如何演变,要看官方立足事实公正客观的权威解惑。“众说纷纭”。再多的声浪来试图解开问号,都只能让真相变得更加碎片化。如果说那份“公开信”的出现与否定是舆论的第一个高点,那么此后关注事件的各路人士,组成了舆论压力的第二波声浪。有人质疑执法的正当性,有人质疑执法方式的合理性,有人质疑报社的权威性和真实性,有人甚至积极转发武威市领导同志的联系方式来求正面回应……总之,简单的逻辑分析不能取代真相,疑问也不能成为舆论审判的理由。换言之,让公众少些猜测,就需要及时还原完整的信息链,比如,在哪个地方嫖娼,在哪里敲诈,谁敲诈?等等。唯有此,才能让舆论回归平静,政府部门才能主动,才能让真相洗冤洗白。



年味渐浓 省内春节商品市场供应总额超177亿元

本报讯(崔春华)笔者从省商务厅获悉,在省、市商务主管部门的提早部署、精心组织下,今年春节期间我省商品市场供应总额超过177亿元,同比增长6.6%,预计供应蔬菜64万吨、肉类15.4万吨、粮油26.2万吨。其中,西安市商品供应总额约为72亿元,预计供应粮油、蔬

菜、肉禽、水果、副食品等总量可达99万吨,蔬菜50万吨、禽肉水产及速冻食品15.6万吨、粮油7.76万吨、水果18万吨。蔬菜供应品种丰富。同时,为确保节日期间蔬菜价格稳定,全省城区常住人口50万以上的10个设区市建立了冬春蔬菜储备制度。储备品种主要有大白



1月29日凌晨4点15分,由陕西省政府会同西安铁路局组织开行的上海至西安K4028/5次“返乡专列”顺利抵达西安火车站,600余名陕西籍在沪务工人员乘坐该趟专列返乡。西安火车站为返乡务工人员送上窗花、福字、春联等年味十足的春节礼物,让务工人员带“福”回家,平安返乡。薛生贵 王曙天 摄



近日,满载一万多袋东北大米的4辆货车日夜兼程抵达西安中航工业庆安公司。为确保发放工作有序进行,庆安工会制定了详细的发放计划,及时将袋装大米送到在职工和离退休人员手中。李飒飒 摄



为了阳安二线铁路早日开通,中铁七局路桥公司近百名建设者临近春节仍坚守施工一线,他们希望通过写新年寄语这种方式向家人传递新年祝福。丁佳原 摄



1月29日,在商合杭铁路工地,中铁电气化局铁路工程公司工会工作人员将年货送到一线员工手中。倪树斌 摄

大型煤企倡议春节“煤矿停产、职工休假”

据新华社电 春节临近,中小煤企相继放假,大型煤企再次发出春节期间“煤矿停产、职工休假”的倡议,并得到中国煤炭工业协会的响应。市场分析人士预计,春节期间,煤炭供给萎缩,供需关系或将缓解,对产地煤价形成支撑。针对包含神华、中煤、同煤、伊泰在内的15家大型煤企春节放假的倡议,中国煤炭工业协会近日对其会员单位下发通知,提出2016年春节期间,煤矿应停止生产和建设施工。分析人士预计,受天气原因和大型煤企春节期间产能退出等因素影响,短期内主产地煤价或将迎来小幅利好。

- 中宣部向社会发布“时代楷模”郑布龙和燕振昌
- 早春二月我国公众可赏“金星合月”等四大天象
- 省食药监局抽检 食糖合格率最低87.5%
- 陕西2020年高毒农药退出涉农领域 发展绿色农业
- 宝鸡被命名为国家生态园林城市 西北唯一获奖城市
- 西安仅三成白领拿到年终奖 半数金额不足5000元

宝鸡：春节前猪肉市场问题令人忧

春节将至,人们都在忙着置办年货,各类肉食品的销量不断增加。据一家大型超市的店长介绍,最近每天平均销售的肉食品是平时的3倍,尤其是猪肉销售最多。那么,宝鸡在春节前的猪肉生产、销售、监管工作做得怎样?如何保障群众的食品安全?记者走访了多家猪肉销售点和屠宰场,结果发现存在私屠乱宰、市场监管乏力等问题。

生猪定点屠宰企业少 私屠乱宰缺监管
金台区是宝鸡市的一个老城区,记者调查发现,该区内没有一家经政府部门审核备案的生猪定点屠宰场。在硤石镇街道,记者发现有4家猪肉销售商铺,销售的猪肉没有任何检验检疫证明。一位卖肉的老板说,他平时在家中宰杀,最近快过年了,猪肉销量较大,就在附近收购了一些生猪,宰杀后在街道销售,每天能销售5、6头猪在1000斤以上,每斤价格14-15元,毛收入有15000多元。记者粗略计算,硤石镇每天没有经过检验检疫、私自宰杀直接销售的猪肉在4000斤左右。(下转二版)